
En una caja de tornillos hay 75 
unidades. ¿Cuántos tornillos 
habrá en 6 cajas como esa?

Solución: __________________________________

5

Azucena mide 174 cm y su primo pequeño mide 
85 cm menos que ella. ¿Cuánto mide el primo 
de Azucena?

Solución: __________________________________

1

Problemas matemáticos semanales

Nombre: ______________________________________     Curso: ______________

Iconos de Francisco J. Franco Galvín

¿Cuántos días hay en 32 semanas?

Solución: __________________________________

2

Jorge tiene 632 � y Alberto 
566 �. ¿Cuánto dinero debe 
conseguir Alberto para tener 
la misma cantidad que Jorge?

Solución: __________________________________

3
Acaban de bajarse de un autobús 34 personas y 
ahora quedan 78. ¿Cuántas personas llevaba al 
principio?

Solución: __________________________________
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